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Pemenne cMenanHbIx IpuMepoB Wwms:

Haiigure HemocTaloliee 3HaUYEHHE. OTBeTHI
1) 3x10=7?

1.
2) 72+1=5

2.
3) 2+7=9

3.
4) 2x7=14

4,
5 10x?2=70

5.
6) 32+-8=2

6.
7 12=2x4

7.
8 ?2=54+9

8.
9) 2+2=1

9.
10) 5=2+6

10.
11) 40+4=7

11.
12) 2x8=80

12.
13) 2=8x10

13.
14) 20=5x7?

14.
15) 45+2=9

15.
16) 6=48+2

16.
17) 3x5=7?

17.
18) 10x?2=90

18.
19) 2=2x6

19.
200 7=10+5

20.
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Pemenne cMemanHbIX IMpUMCPOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Haiigure HemocTaloliee 3HaUYEHHE. OTBeTHI
1) 3x10=2
L 30
2) 72+1=5
2, S
3) 2+7=9
3 63
4) 7x7=14
4 2
5) 10x?2=70
5 7
6) 32+-8=2
6 4
7 12=2x4
7 3
8) ?2=54+9
3 6
9) 2+2=1
9 2
10) 5=2+6
10. 30
11) 40+4=7
1. 10
12) ?2x8=280
2. 10
13) 2=8x10
13. 80
14) 20=5x7?
14, 4
15) 45+2=9
15. 5
16) 6=48+7?
16. 8
17) 3x5=7?
17. 15
18) 10x?2=90
18. 9
19) 2=2x6
19. 12
200 2=10+5
20. 2
M 6 1-10 [95[90[85[80[75[70|65]60(55]50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 11-20 (45 [40[35[30]25]|20[15] 10| 5 | 0
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Pemrenue cMemanHbIX IPUMEPOB Nwms:
HaijiguTe HexocTalonee 3HAYECHHUE. OTBeTHI
12 2 80 3 10
30 63 30 5 7 l.
4 10 2 6 2
9 15 4 8 5 2.
1) 3x10=2? 3.
2) 72+1=5
4.
3) 2+7=9
5.
4) I7x7=14
6.
5) 10x?2=70
7.
6) 32+8="2
7 12=7x4 -
8) 2=54-+9 9.
9) 2+2=1 10.
10) 5=72+6 11.
11) 40+4=2°
12.
12) 2 x8=80
13.
13) 72=8x10
14.
14) 20=5x2?
15.
15) 45+2=9
16) 6=148 9 1o
17) 3x5=79 17.
18) 10x?=90 18.
19) ?2=2x6 19.
200 7=10+5
20.
()(’).FICI"‘ICHHbli’i BADUAHT 1-10 951908580 (75]|70]|65|60 (55|50
E\/IaTeMaTI/IKa WWW.CommonCOreSIE)eets.ru 6 11-20 4540 [35[30[25[20|15|10| 5 | O




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

